

今晚联赛对阵恒大,申花残阵出击

波耶特:希望队员为球衣而战

青年报见习记者 蔡创

本报讯 恒大下周还有与上港的亚冠比赛,申花则已把重心移到足协杯上,不过当两队在今晚联赛中碰面时,双方主教练都表示目前只考虑这场比赛。对于申花来说即使是残阵出击,但面对领头羊,波耶特希望队员能为自己身上的球衣而战。

球队受困于球员伤病

巧妇难为无米之炊,波耶特之所以如此强调精神层面的内容,很显然由于目前受困于球员伤病和停赛,球队在阵容以及技战术打法上可调整的余地并不大。首先是外援瓜林和特维斯都因伤已经出国进行康复;上轮刚复出的柏佳骏又因为伤病将缺席;曹赟定则是因未与裁判握手而遭到了追加一场停赛的处罚。“对手最近的比赛进行了轮换,我们球队的状

况也有很多停赛和伤病,因此这场比赛会很艰难,但是我相信出场的队员会为了俱乐部、队友以及身上的球衣而战,所以我们很期待今晚的比赛,希望在赛前不要有突发事件发生。”波耶特说道。

反观恒大,尽管缺少了保利尼奥和黄博文,但接近一半主力都在上一场足协杯中进行了轮换,因此体能必然要好于申花,再加上双方实力本身就就有差距,此消彼长,胜利的天平似乎要更多地偏向恒大。

不过斯科拉里却强调这是一场势均力敌的较量。“今晚肯定是一场精彩而艰难的比赛,恒大和申花一直都是势均力敌。我们最近都在努力恢复球员状态,因此今天会以最好的状态迎接比赛。我们和申花的每一场比赛都很精彩,我们会尊重这位对手,因此会做好准备迎接一切挑战。”

攻城拔寨是首要任务

不过从排名上来看,恒大目前高居榜首,申花却仅排在第11位,无论如何也很难用势均力敌来形容两队的实力,对于斯科拉里为何会如此形容,波耶特猜测道:“可能对方教练说出这样的话是看了我们第一回合的交锋,但在积分榜上我们差距还是挺大的,所以具体如何还要看一下今晚的比赛。”

今晚申花如果要想有所作为,则需要有人站出来,不过从8月2日主场对阵山东鲁能的足协杯第二回合,到8月15日1-0战胜上海申鑫,申花在13天的时间里,一共进行了5场比赛,球队一共只打进两粒进球。而这两粒进球,全是中后卫金基熙所打进。要想屡次指望中后卫救火显然不现实,因此在缺少曹赟定的情况下,马丁斯和莫雷诺则必须要站出来承担攻城拔寨的任务。

天下体育

中国国家队公布12强赛大名单

本报讯 见习记者 蔡创 这轮中超联赛结束之后,世预赛的大幕又将揭开。昨天,中国国家队公布了12强赛最新一期集训名单,以备战接下来同乌兹别克斯坦和卡塔尔的两场世预赛。

本期集训名单中,广州恒大有6人入选,依然是国脚最大产地,此外,目前效力于德甲云达不莱梅的张玉宁也成功进入23人名单。从上述名单中可以看出,中场的变化最大,吴曦、黄博文、于海和蔡慧康4名老资格国脚,均因各种原因而榜上无名。吴曦和黄博文是落选主要原因在于伤病。前者是因为在联赛中遭遇膝盖受伤,迄今仍在恢复和调整阶段,本周,苏宁北上延吉,他依然没有随队出征。至于黄博文,则是在8月13日晚对阵建业时不甚腰部骨折,赛季报销,这也意味着他已铁定无缘12强赛最后两轮。

除此之外,在本期集训名单之中,还出现了不少新人的名字,其中一个北京国安的后卫李磊。实际上,在国家队上一次于广州集结、出发前往马来西亚前,李磊就曾榜上有名。但因为联赛受伤,他在完成报到第一天后便悄然离队。本赛季,李磊在国安的表现相当出色。迄今出战21场,有两粒进球另有3个助攻,最终入选也算实至名归。而长春亚泰U23小将何超入选和赵旭日时隔3年重回国家队,则多少有些让人意外。

值得注意的是,无论是落选的吴曦、蔡慧康还是顶替入选的何超、赵旭日,上述球员都是后腰位置上的球员,再加上黄博文的缺席和郑智的伤愈回归,相比上一场客场和叙利亚的比赛,国足在后腰位置上的人员组合和战术必然会发生不小的变化。

亚冠、足协杯、联赛三线作战

博阿斯:每一个冠军都要全力争取

青年报记者 张逸麟

本报讯 一周之内3场比赛,其中两场要对垒劲敌恒大,还有双程近4000公里的旅途劳顿,对于上海上港来说,确实是巨大的挑战。相比较而言,恒大虽然连续3个客场,却都是在上海比赛,反倒是以逸待劳,而且斯科拉里在本周三的足协杯已经进行了轮换,恒大在体能上占据更大的优势。

可即便如此,博阿斯并不打算像恒大那样,以第二阵容去应对今晚与贵州智诚的比赛。除了上一场受伤的石柯和艾哈迈多夫之外,其他主要球员基本都随队出征客场,今晚的比赛,巴西三叉戟将联袂登场。

对于三线作战之间的平衡,博阿斯在昨天的赛前发布会上也谈了自己的看法,“应该说我们目前在足协

杯有优势,我们有一个净胜球的优势去迎接第二回合的比赛。在亚冠中我们要去和恒大迎来两个回合的比赛,这很艰苦。而在联赛中,由于前一段时间奥斯卡等队员停赛,我们没能保持和恒大的追赶的势头,差距拉到了5分,在接下来的比赛中要追赶比较困难,但是我们不会放弃。”博阿斯言之凿凿,“对于我来说,我没有一个特别的冠军去争取,每一个冠军我都要去全力以赴地争取。”

带着大半个主力阵容来到贵州,博阿斯很可能对首发阵容进行有限的轮换,他并不想放弃联赛,虽然目前落后恒大5分,但上港毕竟要三线对阵恒大,如果联赛放弃的话,恒大也会在联赛中有更多的余地进行轮换,把精力转移到亚冠和足协杯上,因此博阿斯希望上港在联赛中继续给恒大压力。

[相关新闻]

上港走进希望小学与贵州球迷共献爱心

上港与贵州的联赛交锋一触即发,而筹备已久的上港星乐会8月主题活动——“心传递”上港上汽贵州公益行也终于来到了本次活动的终点站——美丽的贵州。昨天贵州恒丰智诚俱乐部常务副总赵旭东、上港集团足球俱乐部常务副总孙昊、上汽集团公关部总经理徐敏以及上港队的远征军们一起走进了贵州长顺县的同笋希望小学,来自上海和贵阳两座城市、两家足球俱乐部以及两队球迷的爱与祝福献给了山区希望小学的师生们。 青年报记者 张逸麟

兴业银行联手京东金融推出“小金卡”“京东小金库”走出京东

8月18日,兴业银行、京东金融联合宣布,将推出国内首张具备“互联网基因”的借记卡——兴业银行京东金融小金卡(以下称小金卡),为持卡人提供储蓄、理财、消费等一体化金融服务。8月18日起,北京、浙江(除宁波)两地率先推出小金卡后,后续扩展至全国,用户可以在京东金融APP、京东商城特属页面进行预约,然后持二代身份证在兴业银行线下营业网点即可办理。

与传统意义上的银行借记卡不同,用户开通京东小金库并办理小金卡后,小金卡活期账户资金超过1000元以上的部分,将自动转入京东小金库,实现余额理财,盘活卡内闲钱,赚取远高于活期存款收益。据了解,京东小金库是京东金融为用户提供的现金管理工具,用户将资金转入京东小金库即申

购了货币基金份额,除活期存款外,在互联网“宝宝”类产品中,京东小金库更是一枝独秀,8月17日七日报年化收益率高达4.052%,在各种互联网金融“宝”中处于领先水平,成为不少用户闲钱理财的首选。

京东金融财富管理部总经理周宇航表示,此次小金卡的推出,标志着京东小金库走向线下,走出京东。京东金融依托大数据应用及人工智能等先进技术,打造了京东小金库用户能力、产品能力、服务能力,我们将这些能力与银行共享,帮助银行更好的连接客户,践行普惠金融。

中国社科院金融研究所银行研究室主任曾刚表示:“科技对传统金融机构的影响不仅仅是业务流程的效率提升,它意味着整个服务的渠道、模式发生了彻底的变化。”在新技术的驱动下,未来的金融生态,必将

是线上与线下相融合,金融场景与消费场景、生活场景无缝限的模式。

盘活卡内闲钱 理财消费两不误
与卡面的精心设计无异,巧妙置入的京东小金库赋予了小金卡“余额理财”功能,帮助用户盘活卡内闲钱。据了解,京东小金库是京东金融为用户提供的现金管理工具,用户将资金转入京东小金库即申购了货币基金份额,不仅可以享受稳健的理财收益,而且在快捷支付、境内ATM取现、境内POS消费的时候也丝毫不耽误事儿。

所谓“余额理财”,是指利用银行借记卡活期账户与京东小金库账户互通互转功能,超过1000元人民币的活期账户资金,将自动转入京东小金库申购货币基金份额,享受远高于活期存款的收益。例如,以8月17日,京东小金库七日

年化收益率4.0520%计算,郭先生的小金卡活期账户中有51000元,超过1000元的部分将自动转入京东小金库,每天可获得5.55元的收益。相反,如果郭先生把钱放到普通银行借记卡中,相比现行的活期存款产生的收益0.41元/天,一年的收益差距在1873元左右。

此外,持卡用户在消费支付时如果出现卡内活期账户余额不足的情况,差额部分资金将自动从京东小金库转出(即赎回货币基金份额)完成支付,方便快捷。让用户的每一分钱都有效率,每一分钱都有收益。

时尚又实用 开卡即享多重礼遇

据了解,作为兴业银行与京东金融共同打造的联名IC借记卡,小金卡在产品外观和权益上均进行了精心设计。该卡卡面采用金色作为主色调,配合珠光工艺,尊贵大气,卡面中兴业银行、京东金融标志更是采用烫印工艺,彰显高贵地位。

作为小金卡的另一大特色,在卡权益方面,兴业银行提供的理财贵宾权益包含了银行账户工本费、精灵信使短信服务费、境内每月前五笔跨行ATM取款手续费减免优惠以及超值的贵宾增值权益。持卡客户使用该联名卡,可以免费享受在兴业银行的网上银行、手机银行等电子渠道转账服务等多项福利。在此基础上,如用户成为兴业银行白金及以上级别的持卡用户,可凭积分享受医疗体检、机场贵宾厅等VIP服务。

而京东金融提供的会员权益,包括一系列实惠的网络购物礼遇,如从办卡当月起,持续时间不低于1年,每月不低于168元的消费礼包(话费充值减免券、信用卡券、商城全品类购物优惠券等),每月不低于1000元的京东商城消费礼包,会员生日礼遇以及专属京东金币优惠兑换等。

蒙娜丽莎瓷砖第九届微笑节 罗马宝石系列5折优惠活动

合适的瓷砖选择往往能够修饰衬托家居装修风格,蒙娜丽莎品牌瓷砖凭借其独具匠心的设计和物超所值的实用体验赢得了一批又一批用户的赞誉。

8月8日至28日,蒙娜丽莎瓷砖品牌扫码领取“全通体瓷抛砖5折plus(加)宝券”活动正在如火如荼的进行中。期间,扫码关注蒙娜

丽莎集团微信公众号参与并转发微笑节活动链接的客户,即可免费领取“全通体瓷抛砖5折plus(加)宝券”一张!尊享罗马宝石系列指定型号产品5折特惠!“朋友家是用了蒙娜丽莎罗马宝石系列的米兰印象派中的马里诺,它整个釉面色彩自然又丰富,触感温润细腻,做工精致,再加上他整个搭配,使得他家的复

古装修风格一目了然,低调沉稳,品味一下子就上去了。它的耐磨度、安全系数很高,打理容易,也能保证老人孩子的安全。”门店现场一对小年轻说。

蒙娜丽莎工作人员说:“蒙娜丽莎瓷砖的品种选择多,无论是家居还是酒店、办公室里都能找到相应的款式,应对不同风格。”

诺安改革趋势灵活配置混合即将收锚起航

2017年国内股债两市虽然没有滔天巨浪,但震荡依旧明显,很多股民在股海中“呛了水”。与之形成鲜明对比的是,公募基金上半年合计盈利达2253亿元。

近期,诺安基金发行了下半年首只基金——诺安改革趋势灵活配置混合型基

金。作为一只混合型基金,该基金不仅采用了三重抗风险措施,同时拥有实力金牛团队护航。

据悉,该基金即将于8月24日正式结束认购期,目前投资者可通过各大银行、券商和诺安基金官网进行认购。

广告 投资有风险

联系我们 qnbytb@163.com